



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS RESTINGA
GABINETE (RESTINGA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1/2023 - GAB-RST (11.01.09.07)

Nº do Protocolo: 23369.000198/2023-52

Porto Alegre-RS, 08 de fevereiro de 2023.

EDITAL CAMPUS RESTINGA Nº 003/2023
RETIFICAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RESTINGA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 157, de 17.02.2020, publicada no DOU de 27.02.2020, torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital *Campus Restinga* nº 003/2023, nos termos que seguem:

? No item 4.1, ONDE SE LÊ:

2. Submissão das inscrições	20/01 a 09/02/2023
3. Divulgação das inscrições homologadas e da análise técnica documental	10/02/2023
4. Submissão de recurso quanto à homologação das inscrições e análise técnica documental	13/02/2023
5. Divulgação final das inscrições homologadas e da análise técnica documental	14/02/2022
12. Envio da documentação do bolsista	21 a 23/02/2023

LEIA-SE:

2. Submissão das inscrições	20/01 a 21/02/2023
3. Divulgação das inscrições homologadas e da análise técnica documental	22/02/2023
4. Submissão de recurso quanto à homologação das inscrições e análise técnica documental	23/02/2023
5. Divulgação final das inscrições homologadas e da análise técnica documental	24/02/2022
6. Envio da documentação do bolsista	27 a 28/02/2023

? No Anexo I, ONDE SE LÊ:

Monitor	3
				2. Disponibilidade de deslocamento de no mínimo três vezes por semana à Associação Ponto de Cultura Quilombo do Sopapo		

LEIA-SE:

Monitor	4
---------	---	-----	-----	-----	-----	-----

				2. Disponibilidade de deslocamento de no mínimo duas vezes por semana à Associação Ponto de Cultura Quilombo do Sopapo		
--	--	--	--	---	--	--

Porto Alegre, 08 de fevereiro de 2023.

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 08/02/2023 16:53)

RUDINEI MULLER

*DIRETOR - TITULAR
IFRS / CR-RST (11.01.09)
Matricula: 1799228*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **08/02/2023** e o código de verificação: **f8323d3596**